



# Biztonsági útmutató és házirend

A kellemes és zavartalan itt tartózkodásuk érdekében kérjük, tartsák szem előtt az alábbiakat!

## Érkezés, távozás

Apartmanunkat 14 órától lehet elfoglalni.

**Az apartmant elutazáskor 11 óráig kell elhagyni. Hajnali vagy kora reggeli távozásukat mindenképpen jelezzék az étteremben lévő kollégáknak előző este!**

Az apartman elhagyásakor kérjük az éttermi fogyasztást kifizetni, az ablakokat és az erkélyajtót bezárni, villanyt, TV-t, klímát, fűtőtesteket lekapcsolni!

## Felelősségvállalás

Az apartman nem rendeltetésszerű használatából, illetve a házirend megszegéséből származó károkért a vendégek anyagi felelősséggel tartoznak. Amennyiben az okozott kár javítása miatt zárva kell tartani szobáinkat, úgy a kiesett bevétel összegével a vendég anyagi felelősséggel tartozik.

A vendégek vagyontárgyaiért felelősséget nem vállalunk!

## Biztonság

Ha valamilyen rendellenességet észlelnek, az esetleges komoly károk megelőzése érdekében szíveskedjenek haladéktalanul jelezni!

Az apartmanban csak a bejelentőlapon szereplő személyek tartózkodhatnak. **Idegeneket az apartmanba beengedni tilos!**

**22 óra után a főbejárati ajtót elhagyáskor és érkezéskor minden esetben kulcsra kell zárni! Ennek elmulasztásából keletkező kárért/károkért minden esetben kizárólag a vendég a felelős.**

A korlátokon áthajolni és a Dunába beugrani **ÉLETVESZÉLYES ÉS SZIGORÚAN TILOS!**

Kiskorú gyermeket felügyelet nélkül hagyni a hajó területén **ÉLETVESZÉLYES ÉS SZIGORÚAN TILOS!**



Tűz esetén a lépcsőházban található tűzoltópalackot használja, valamint hívja a Tűzoltóságot a 105-ös számon.

Rosszullét, baleset esetén hívja a Mentőket a 104-es számon.

A rendőrség száma: 107

## **Háziállatok**

Az apartmanba háziállat nem hozható be.

## **Dohányzás**

AZ APARTMANBAN SZIGORÚAN TILOS A DOHÁNYZÁS, AZ CSAK AZ ERKÉLYEN MEGENGEDETT!

## **Fűtés, légkondicionálás**

Télen az apartmanban szabályozható központi fűtés biztosítja a meleget. A helyiségek hőmérséklete a radiátorokon található szabályozókkal állítható.

A légkondicionálás (hideg-meleg) a távirányítón található jobb felső gomb bekapcsolásával vehető igénybe.

## **Televízió, smart tükör**

Használatukhoz kérjük, hogy vegyék igénybe kollégáink segítségét.

## **Redőny**

A távirányítón lévő gombok segítségével tudják állítani.

## **Kapcsolat**

Amennyiben további információra lenne szükségük, forduljanak hozzánk bizalommal.

Telefon: +36309425027

(hétfőn 9:00-16:00, keddtől péntekig 9:00-22:00, hétvégén 12:00-22:00)

**Kellemes időtöltést, jó pihenést kívánunk!**